



**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΘΑΝΑΤΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ «ALPHA REAL ESTATE SERVICES A.E.»**

Ο Πρόεδρος, ο Διευθύνων Σύμβουλος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «**ALPHA REAL ESTATE SERVICES A.E.**» και το διακριτικό τίτλο «**ALPHA REAL ESTATE SERVICES**» (εφεξής η «Εταιρεία») ανακοινώνουν διά της παρούσας με μεγάλη θλίψη τον αδόκητο θάνατο του Αντιπροέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, Γεώργιου Σπηλιόπουλου.

Ο Γεώργιος Σπηλιόπουλος γεννήθηκε εν έτει 1955. Ήταν απόφοιτος της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και Δικηγόρος στον Άρειο Πάγο. Στην Εμπορική Τράπεζα εργάστηκε από το έτος 1973, διετέλεσε Διευθυντής της Διεύθυνσης Νομικών Συμβούλων και από το έτος 2008 έως το έτος 2013 υπήρξε Εκτελεστικό Μέλος στο διοικητικό συμβούλιό της και υπεύθυνος της Γενικής Διεύθυνσης Ανθρωπίνου Δυναμικού του Ομίλου, της Διεύθυνσης Νομικών Συμβούλων και της Διεύθυνσης Γραμματείας Δ.Σ. Είχε διατελέσει μέλος στα διοικητικά συμβούλια πλήθους εταιριών (Τράπεζα Αττικής, Τράπεζα Επενδύσεων, Ελληνική Εταιρία Επενδύσεων Χαρτοφυλακίου, Φοίνιξ-Μετρολάιφ Εμπορική ΑΕΑΕ, Βιομηχανία Φωσφορικών Λιπασμάτων κλπ.), ενώ από το έτος 2013 έως το έτος 2018 διετέλεσε μέλος της Επιτροπής Ειδικών Εκκαθαρίσεων Τραπεζών της Τράπεζας της Ελλάδος. Από το έτος 2013 έως και το χρόνο θανάτου του διατηρούσε δικηγορική εταιρεία, της οποίας ήταν κύριος εταίρος, παριστάμενος ενώπιον των Δικαστηρίων όλων των βαθμών δικαιοδοσίας. Εν έτει 2019 εκλέχθηκε Πρόεδρος, Μη Εκτελεστικό Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας και από το έτος 2022 διατελούσε υπό την ιδιότητα του Αντιπροέδρου, Μη Εκτελεστικού Μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου αυτής.

Κατόπιν της αναγγελίας του θανάτου του Γεώργιου Σπηλιόπουλου, τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας συνήλθαν την 03.02.2025 σε έκτακτη συνεδρίαση κατά την οποία αποφάσισαν να εκφράσουν τα θερμά συλλυπητήριά τους στην οικογένεια του εκλιπόντος, ο οποίος συνέβαλε σημαντικά στην πορεία και την εξέλιξη της Εταιρείας.

Αθήνα, 03.02.2025  
Για το Διοικητικό Συμβούλιο,  
Ο Πρόεδρος